

台风中的草根英雄

(上接第1版)

听到儿子出事的噩耗，吴国彪的父母悲痛欲绝。9月17日晚7时许，笔者联系上老吴，他说他们一家正在坐动车从南宁赶往温州途中。可昨晚，当笔者再次联系老吴时，他说他们还没到。熟悉吴家情况的老乡、工友说，老吴他们都是朴实的务工者，乍然听到噩耗，可能经受不住这突然的打击而买错了动车的班次。

而电话里，老吴的声音低沉而茫然，还有些哽咽。他说，中秋当晚与国彪通过电话。与大多数农村父母一样，老吴对儿子的感情也是不轻易流露，这一通中秋的电话，没有过多问候的话语，甚至连一声再见都没有说，就那样匆匆地挂断了。

可是，父母可能不知道，他们

的儿子这几个礼拜，一天都要打两份工。白天在鞋包加工点当学徒，第一个月工资500元，第二个月1500元，往后开始拿的是计件工资。一天工作结束后，吴国彪晚上到另一个加工点上班，做着给鞋底刷胶的工作，拿的也是计件工资。

吴国彪的室友说，吴国彪平时很节省，因为要给家里寄钱。他将每天完成的工作量记在本子上：“9月13日180双，9月14日160双，9月15日200双……”

他每天要做的事，未来要完成的“心愿”，都记在了“记事本”里。

在吴国彪的床底下，还珍藏着一桶杨梅酒。室友说，这是吴国彪给他父亲准备的，打算过年时带回家去，自己不舍得喝一口。

虚假宣传 断言效果 虚构数据

(上接第1版)

八、桐乡市鼎阳贸易有限公司普通商品使用与药品相混淆用语广告案。当事人生产的桑果酒的纸质手提袋上，宣传“主治阴血不足而致的头晕目眩、耳鸣心悸、腰膝酸软，须发早白等症。桑果的功效：补益肝肾，滋阴养血，对乌发有特效……防癌”等内容，该行为违反了《广告法》第十七条规定，桐乡市市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、公开更正消除影响、罚款人民币1.1万元的处罚。

九、上海恒雀投资管理有限公司舟山定海分公司发布投资理财违法广告案。当事人在面向社会公众发放的宣传纸上，印有“恒雀财富向您承诺，如有借款人违

约，公司法人全额回购！试营业期间可享受15天活动产品利息10%”等内容，该行为违反了《广告法》第二十五条规定。舟山市市场监督管理局定海分局对当事人作出责令停止发布、在相应范围内消除影响、罚款人民币8万元的处罚。

十、丽水鼎腾挖机配件经营部发布使用国家领导人名义的违法广告案。当事人在其经营部建筑物控制地带发布内容为“你去问问×××，三一挖机强不强”的户外广告，同时含有“全国销量第一”的绝对化用语，该行为违反了《广告法》第九条规定。丽水市莲都区市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、罚款人民币20万元的处罚。

九、上海恒雀投资管理有限公司舟山定海分公司发布投资理财违法广告案。当事人在面向社会公众发放的宣传纸上，印有“恒雀财富向您承诺，如有借款人违

力度空前，最高奖500万元

柯桥创新人才政策

日前，绍兴市柯桥区举行人才新闻发布会，推出《关于加强高层次科技创业创新人才队伍建设加快推进创新驱动发展的意见》和《关于精准扶持高层次人才集聚千人计划产业园创业创新的若干意见(试行)》。

从2011年启动“鉴湖英才计划”以来，柯桥区重点实施了“金种子人才引育工程”，已引进海外高层次人才85名，其中国家“千人计划”17名，省“千人计划”16

名，市“330海外英才计划”52名。

这次出台的人才新政进一步加大了对国家、省“千人计划”和绍兴市“330海外英才计划”入选人才的支持力度。对上述人才计划入选者给予最高500万元的项目启动资金资助，其中国家、省“千人计划”的入选人才，再按国家、省补助奖励额度给予1:1的配套奖励。对于落户千人计划产业园并由柯桥区申报入选国家“千人计划”的人才，更是给予

700万元的项目启动资金资助。柯桥区人才新政还注重激发市场活力，构建多元化的引才体系，对企业委托人才猎头机构引进高层次人才，给予企业前期引才费用最高5万元补贴；对在国(境)外、国内设立的海外高层次人才引才联络站，给予每年最高15万元工作经费补助；对为柯桥区引进海外高层次人才(团队)的中介机构(个人)，给予最高60万元引才奖励。

的正高、副高或博士、讲师按每月5000元、3000元、1000元标准给予生活补贴。

在住房保障方面，提出了以货币化、市场化方式解决高层次人才住房问题。

符合《绍兴市高层次人才分类目录》的人才可享受最高200万元购房补助或为期10年每年最高10万元租房补贴；还将企业首次新引进的副高及高级技师、硕士研究生、本科生纳入补助范围，给予3万~20万元的购房补助。在配套保障方面，柯桥区为高层次人才开辟“绿色通道”，优先提供医疗保健服务，解决子女入学问题，安排随迁配偶工作，为人才在工商注册、出入境签证、车驾管理等方面提供便利条件。邵讯

天台供电： 凌晨作业不扰民

“最近气温炎热，8点以后就是用电高峰，我们提前施工，将施工停电的影响减至最小……”9月13日凌晨4点20分，国网天台县供电公司街头供电所线路班长徐永港在班前会上说道。本次施工涉及到10千伏街头691线主线立杆放线，停电范围极广。天台公司合理安排作息时间，避开中午高温时段，力争在最短的时间内完成施工项目。

“施工作业中一定要注意安全，绑好安全带和保护绳。”徐永港提醒道，随着一声令下，施工人员麻利地拉掉令克，上杆，验电，接地。做好停电措施后，作

业人员开始有条不紊地施工。徐永港亲自指挥，确保立杆过程中无异常情况发生，在放线、紧线过程中，他指定专人看守相应的电杆……

时间不断流逝，天空渐渐放明，尽管在清晨，但是繁忙的工作还是让施工人员热得大汗淋漓。经过3个多小时忙碌，上午7点50分，施工人员终于完成了立杆放线工作，在用户上班之前送电成功。

据悉，天台公司通过“清晨施工”的举措，把困难留给自己，降低了停电带来的负面影响，减少了投诉工单，赢得了群众的一致好评。

冯龙

远通公交：流动失物招领站



桐庐供电： 惠民举措服务光伏项目井喷发展

分布式光伏购电的相关事宜》，明确内部各单位、部门职责，加强对新业务的研究，会同各业务部门、积极与省市公司沟通学习，研究上级部门制订了统一的分布式电源接入系统内容及技术要求、电源计量及采集方案、电费抄核方、电费结算规范、补贴申报流程等一系列的技术标准和业务规范，确保了服务品质的统一性。

同时，于年初就开展营财一体化下的《基于营财集成模式下县级供电企业可再生能源购电业务处理的规范》课题研究，积极申报本年度财务专业的典型经验，提出妥善解决光伏发电结算中遇到的各项难题。

桐庐公司主动适应光伏项目爆发式增长新形势，简化手续，提供全面的一站式服务。结合桐庐

本地特色推出了光伏项目属地化服务新模式，即将原先集中在公司营销部的审批权限，适当开放给各供电营业厅业务人员执行，由专人汇总复核各项电量电费数据后，移交公司财务资产部通过省公司统推的可再生能源系统核算、申报补贴等业务，这一流程大大提高了光伏项目服务效率。同时，公司加大对各专业人员的技

能培训，加强对各业务人员的现场业务指导。财务资产部专程赴县税务部门、发改部门，就政策、流程、服务事项进行沟通交流，以提高办事效率。

截至目前8月底，该公司共受理分布式光伏业务471个，已并网发电分布式光伏用户共有448户，总装机容量为15.712兆瓦。在政府一系列太阳能光伏政策支持之下，太阳能光伏发电业务迎来了井喷式发展，该公司将以此为契机，在服务客户的同时修炼“内功”，不断增强管理规范、制度标准的执行力，深入挖掘企业潜力，优化管理过程，切实提高经营管理水平。傅浩

2016年里约残奥会闭幕

金牌榜上，英国以64金列第二，乌克兰以41金排第三。另外，有63个代表团获得了金牌，83个代表团登上了领奖台。残奥田径男子1500米T13级(视力残疾)比赛，前四名成绩都比刚结束的里约奥运会该项目金牌得主快，成为残奥会的一段传奇。

当晚，闭幕式变成了一个大型演唱会。从桑巴到摇滚，从流行音乐到波萨诺瓦，音乐让人们跳舞，让文化共鸣。里约奥组委

主席努兹曼表示：“我们举办了伟大的奥运会和残奥会，这一切庆祝始于一个梦想，就是把里约变成奥运之城。”

21时15分，里约市长帕埃斯将残奥会会旗交给克雷文，再由克雷文交给下届残奥会东道主代表、东京都知事小池百合子。

在巴西“天后”伊韦蒂奇动人

秋游“百荷池” 从小爱家乡



9月19日，建德市大慈岩中心幼儿园开展“金色童年 知晓农事”主题的快乐秋游校园“百荷池”活动。该校的孩子们

分批在老师的带领下，来到校园内的“百荷池”旁，通过欣赏、观察与了解等形式，知晓目前秋荷残叶的生长规律、荷的用途等农事知识，以及家乡种荷的历史，萌发他们从小爱家乡的美好情感。

宁文武 摄

8月房价上涨城市增加、涨幅扩大

新华社北京9月19日电 国家统计局19日发布数据，无论是从同比还是环比情况看，8月份70个大中城市住宅销售价格上涨的城市个数均有所增加，涨幅扩大。

与上月相比，8月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比上涨的城市分别有64个和57个，分别比上月增加13个和6个。

新建商品住宅价格环比上涨的64个城市中，比上月涨幅扩大的城市有31个，涨幅在1%以上的城市有25个，最高涨幅为5.6%。二手住宅价格环比上涨的57个城市中，比上月涨幅扩大的城市有30个。

弱降水，后期全省以多云天气为主

据省气象台监测，上周我省多降雨天气，其中14~16日受台风“莫兰蒂”影响，我省普降暴雨，部分大暴雨，全省面雨量达149毫米；17~18日受台风“马勒卡”外围影响，温州局部大雨暴雨。台风远离后，本周四将迎来“秋分”，意味着正式进入秋季。

“金气秋分，风清露冷秋期半。凉蟾光满，桂子飘香远。”预计，本周前期我省以多云到阴天气为主，其中周一和周三局部有弱降水，后期全省以多云天气为主。周末前全省日最高气温一般在26℃~28℃，周末28℃~31℃；周内全省日最低气温一般在18℃~21℃。

秋分期间，天气较为舒适，适合踏秋。需注意早晚温差，及时添衣预防感冒。此外，这一时期也易有“悲秋”现象，主要指气温降低、秋景萧瑟容易影响人的情绪与精神状态，甚至出现焦虑、抑郁等症状，需培养乐观情绪，保持神志安宁。

周四正式入秋

本报讯 记者吴晓静报道 据省气象台监测，上周我省多降雨天气，其中14~16日受台风“莫兰蒂”影响，我省普降暴雨，部分大暴雨，全省面雨量达149毫米；17~18日受台风“马勒卡”外围影响，温州局部大雨暴雨。台风远离后，本周四将迎来“秋分”，意味着正式进入秋季。

“金气秋分，风清露冷秋期半。凉蟾光满，桂子飘香远。”预计，本周前期我省以多云到阴天气为主，其中周一和周三局部有弱降水，后期全省以多云天气为主。周末前全省日最高气温一般在26℃~28℃，周末28℃~31℃；周内全省日最低气温一般在18℃~21℃。

秋分期间，天气较为舒适，适合踏秋。需注意早晚温差，及时添衣预防感冒。此外，这一时期也易有“悲秋”现象，主要指气温降低、秋景萧瑟容易影响人的情绪与精神状态，甚至出现焦虑、抑郁等症状，需培养乐观情绪，保持神志安宁。

G20故事汇就湖塘志愿行动之歌

绍兴市柯桥区湖塘街道在“护航G20”的攻坚战中向上级交出了一份满意的答卷，其中湖塘志愿者更是功不可没，他们用实际行动践行“护航G20，湖塘一定行”。

志愿者魏银耀平时的工作是负责视频监控安装，G20期间，他戴上小红帽，挂上红袖章，走村入户，宣传劝导，清除堆积物，扑灭秸秆焚烧，各类急难险重任务冲在一线，样样不落。志愿者马建亮是一名退伍老兵，参加志愿者行动以来，工作充满激情，一直坚持到峰会圆满结束。这样优秀的志愿者，在湖塘街道数不胜数。

鉴湖七尺庙附近空地脏乱

马建军

差问题严重，公厕内乱涂乱写有碍观瞻，空地上多年的垃圾无人清理，杂草丛生，蚊蝇乱舞，老百姓对此意见很大。马建亮和其他志愿者在巡查途中发现这个问题后，二话不说立即开干，不怕脏不怕累，多年的卫生死角得到全方位清理。附近群众从一开始的冷眼旁观到最后的共同参与，大家齐心协力不到一小就彻底啃掉了这个困扰群众多年的老大难问题。

G20峰会落幕了，但志愿者的精神永远不会落幕。他们仍将以真诚和热情服务湖塘的角角落落，以一个个动人的故事汇成一曲奉献的歌。

浙江首个“菌光互补”光伏项目并网发电

近日，浙江武义大簇菌光互补光伏发电项目通过验收，正式并网发电。据悉，这是金华市首个建成并网发电的地面试地式光伏电站，也是浙江省首个菌光互补光伏发电项目。

该光伏电站位于武义县壶山街道上端头村食用菌农业大棚区，总投资4300万元，总装机容量5100千瓦，占地面积约100亩，为农光互补发电项目。该电站利用食用菌基地净面积约60000平方米的大棚顶部搭装18889块峰值功率为270瓦的多晶硅太阳电池组件进行发电，经逆变、升压，以10千伏专线接入变电站的并网方式接入电网系统。投运后，该项目预计年发电量可达500万千瓦时，相当于节

约标准煤1700吨，减排二氧化碳3000吨。为确保项目顺利投运，国网武义县供电公司开辟绿色通道，多次组织专业人员前往现场进行检查和技术指导，积极与上级部门沟通，解决用户实际困难。并专门投资260余万元，从110千伏壶山变电站新建了一回长5.93千米的10千伏专线，极大满足了大簇光伏电站电源送出需求。

项目的建成投运，为浙江省现代化农业种植和光伏发电应用提供了示范，既促进了节能减排，又较好地解决了发展新能源和大量占用土地的矛盾，实现社会效益、经济效益和环境效益的共赢。

徐风华 刘政

嘉善烟草： 全员寻找“隐蔽危险源”

由专职安全员对隐蔽危险源进行分类梳理，并结合实例以PPT的形式进行了逐一讲解，形成对隐蔽危险源的风险评价和防控措施清单。

活动还通过发放调查问卷的形式，由全体员工自主投票，评选出十大“最值得关注的隐蔽危险源”，并在文化园显示屏循环播出，进一步增强员工的安全防范意识，确保活动成果应用落地。

陈士祥